

На Усть-Илимском ЛПК продолжается голодовка рабочих

За прошедшие пять дней голодовки, которую объявили рабочие Целлюлозного завода УИ ЛПК, к ним была дважды вызвана "скорая помощь". Напомним, что 8 октября в Усть-Илимске на дорожной развилке в сторону УИ ЛПК у стелы был разбит палаточный городок. Однако пикетирование не принесло желаемых результатов.

В числе требований, предъявленных руководству комплекса и холдинга "Илим Палп Энтерпрайз", было повышение заработной платы на 30%.

30 ноября пикетчики провели очередное собрание, на котором было решено 4 декабря выйти на голодовку. За время, прошедшее с 30 ноября по 4 декабря, должны были состояться встречи с руководителями всевозможных рангов, в том числе с депутатом Законодательного собрания Иркутской области Валерием Лукиным, депутатами думы Усть-Илимска. Эти встречи состоялись, и они вселяли надежду на то, что пикетчикам удастся избежать голодовки. Тем не менее, участник протеста остались не удовлетворены исходом встреч и переговоров и 4 декабря 8 заявленных членов пикета и 23 их коллеги - рабочие Целлюлозного завода - начали голодовку. При этом они продолжают выходить на рабочую смену. Медики уже отстранили от работы одного человека, сегодня он проходит медосмотр. Однако врач УИ ЛПК, который проводит цеховой осмотр, сомневается по поводу того, голодают ли они на самом деле. По его мнению, у пикетчиков слишком хорошее давление для голодающих.

Наблюдатели полагают, что голодный пикет при температуре воздуха, достигающей -26-30 градусов мороза и с прогнозируемым похолоданием, долго не простит. Но члены пикета намерены стоять "до тех пор, пока у них будут силы". Единственное условие, при котором они согласны прекратить акцию -- переговоры. Благотворительная акция, которую сейчас проводит ИПЭ под названием "Помоги ближнему своему!" в эдучанском детском доме "Солнышко" ими воспринимается как насмешка.

Автор: Артур Скальский © Regnum.ru ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК 👁 1847 08.12.2003, 14:47 📌 134

URL: <https://babr24.com/?ADE=10469> Bytes: 1839 / 1839 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)